

**AJKAI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL**  
**SZOCIÁLIS ÉS IGAZGATÁSI IRODA**

☒ 8401 AJKA, Városháza Szabadság tér 12.  
☎(88) 521-100 fax:(88) 212-794

**TÁJÉKOZTATÓ**

a lakhatási támogatás jogosultsági feltételeiről a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló többször módosított 1993. évi III. törvény (továbbiakban Szt.), a pénzbeli és természetbeni szociális ellátások igénylésének és megállapításának, valamint folyósításának részletes szabályairól szóló 63/2006. (III.27.) Korm. rendelet és Ajka város Önkormányzata Képviselő-testületének a szociális igazgatásról valamint a pénzbeli és természetben nyújtott szociális és gyermekjóléti ellátásokról szóló 5/2015. (II.27.) számú rendelete alapján.

**LAKHATÁSI TÁMOGATÁS:** A szociálisan rászoruló háztartások részére a háztartás tagjai által lakott lakás, vagy nem lakás céljára szolgáló helyiség fenntartásával kapcsolatos rendszeres kiadásai viseléséhez nyújtott hozzájárulás. A támogatás az e rendeletbe meghatározott feltételek szerinti jogosultnak a villanyáram-, a víz- és a gázfogyasztás, a távhőszolgáltatás, a lakbérhez vagy az albérleti díjhoz, a közös költséghez, illetve a tüzelőanyag költségeihez állapítható meg.

**Lakhatási támogatásra jogosult az a személy,** akinek a háztartásában az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg a 90.000.-Ft-ot, és a háztartás tagjai egyikének sincs vagyona.

A lakhatási támogatás egy hónapra jutó összege

a) 7.500.-Ft, ha a jogosult háztartásában az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg a 30.000.-Ft-ot,

b) 5.000.-Ft, ha a jogosult háztartásában az egy főre jutó havi jövedelem eléri, vagy meghaladja a 30.001.-Ft-ot, de nem éri el a 60.000.-Ft-ot,

c) 3.500.-Ft, ha a jogosult háztartásában az egy főre jutó havi jövedelem eléri, vagy meghaladja a 60.000.-Ft-ot, de nem éri el a 90.000.-Ft-ot.

**A lakhatási támogatást az erre rendszeresített formanyomtatványon kell benyújtani és a kérelemhez mellékelni kell:**

- vagyonyilatkozatot – formanyomtatványon (Vagyon az a hasznosítható ingatlan, jármű, továbbá vagyoni értékű jog, melynek külön-külön számított forgalmi értéke 2023. évben a 855.000 forintot, együttes forgalmi értéke 2023. évben 2.280.000 forintot meghaladja. Nem minősül vagyonnak az az ingatlan melyben az érintett életvitelszerűen lakik)
- jövedelemigazolásokat a háztartás valamennyi tagjáról (a kérelem benyújtását megelőző havi jövedelemről - valamint nyugdíjszerű ellátásoknál az összesítőt és szelvényt, vagy folyószámlát, gyermekelhelyezésről és gyermektartásdíjról szóló határozatot, igazolást a tanuló- vagy hallgatói jogviszonyról) A családtámogatási ellátásokról nem kell igazolást csatolni.
- a szerződként igénybe vevő fogyasztónak és a fogyasztási helynek a szolgáltató általi azonosításához szükséges irat bemutatása vagy másolatának csatolása szükséges (utolsó havi közüzemi számla összes oldala)
- albérlő esetén albérleti szerződést

**A lakhatási támogatást tárgyév december 31. napjáig kell megállapítani.**

Lakhatási támogatás ugyanazon lakásra csak egy jogosultnak állapítható meg, függetlenül a lakásban élő személyek és háztartások számától.

Külön lakásnak tekintendő a társbérlet, az albérlet és a jogerős bírói határozattal megosztott lakás lakrészei.

A lakhatási támogatást folyósítása, természetbeni szociális ellátás formájában, elsősorban a szolgáltató részére történik. Az albérleti díjhoz megállapított lakhatási támogatás folyósítása a lakás tulajdonosa vagy a bérbeadó, a tüzelőanyag költségeihez megállapított lakhatási támogatás folyósítása a jogosult részére történik.

Kérelem az erre a célra rendszeresített formanyomtatványon nyújtható be az Ajkai Közös Önkormányzati Hivatal **Szociális és Igazgatási Irodáján ügyfélfogadás időben:**

**8400 Ajka, Szabadság tér 12.**

**IV. emelet 415. iroda**

**Ügyfélfogadási idő:** Hétfő: 8.00 – 15.30-ig,  
Szerda: 8.00 – 15.30-ig